
 

 

 
 

Sirküler No: 108                İstanbul, 24 Kasım 2022 

 

 

23 Kasım 2022 tarihinde Düzce ili Gölyaka ilçesinde meydana gelen 
deprem dolayısıyla söz konusu ildeki mükelleflerin aşağıdaki vergisel 
yükümlülüklerine ilişkin süreler uzatılmıştır:  
 
1. Katma değer vergisi, damga vergisi ve muhtasar ve prim hizmet 
beyannamelerinin (MPHB) verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması: 
 
Düzce ilindeki mükellefler tarafından 28 Kasım 2022 (26 Kasım 2022 
tarihinin hafta sonu tatiline rastlaması nedeniyle) günü sonuna kadar 
verilmesi gereken katma değer vergisi, damga vergisi ve muhtasar ve 
prim hizmet beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler 
üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 26 Aralık 2022 Pazartesi 
günü sonuna kadar uzatılmıştır.  
 
2. Turizm payı beyannamelerinin verilme ve ödeme süresinin 
uzatılması: 
 
Düzce ilindeki mükellefler tarafından 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar 
elektronik ortamda gönderilmesi gereken turizm payı beyannamelerinin 
verilme süresi ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden payların ve 
vergilerin ödeme süresi 2 Ocak 2023 Pazartesi günü sonuna kadar 
uzatılmıştır. 

 

Konu: Gölyaka merkezli deprem nedeniyle Düzce ilindeki 
mükelleflerin bazı vergisel yükümlülüklerinin süresi uzatıldı. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 23 Kasım 2022 tarihinde Düzce ilinin Gölyaka ilçesinde meydana gelen 
deprem dolayısıyla, söz konusu ildeki mükellefler tarafından;  
 
- 28 Kasım 2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi, 
Damga Vergisi ve Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme ve 
ödeme süreleri 26 Aralık 2022 Pazartesi günü sonuna kadar, 
- 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken Turizm Payı 
Beyannamelerinin verilme ve ödeme süreleri 2 Ocak 2023 Pazartesi günü 
sonuna kadar, 
- 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2022/Ekim dönemine 
ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme süresi 2 Ocak 2023 Pazartesi günü 
sonuna kadar, 
- 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken, e-
Defterlerin oluşturulma/imzalanma süreleri ile aynı sürede Gelir İdaresi 
Başkanlığı Bilgi İşlem Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter 
Beratları”nın yüklenme süreleri 2 Ocak 2023 Pazartesi günü sonuna kadar, 
 
uzatılmıştır.  
 
Bu süre uzatımları, 23 Kasım 2022 tarihli ve 147 numaralı Vergi Usul Kanunu 
Sirküleri ile duyurulmuştur. 
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3. Ba, Bs bildirim formlarının verilme süresinin uzatılması: 
 
Düzce ilindeki mükellefler tarafından 30 Kasım 2022 günü sonuna kadar verilmesi gereken 
2022/Ekim dönemine ilişkin “Form Ba-Bs” bildirimlerinin verilme süresi 2 Ocak 2023 Pazartesi 
günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
4. Elektronik defterlerin oluşturulma ve imzalanma süresi ile elektronik defter beratlarının 
yüklenme süresinin uzatılması: 
 
Düzce ilindeki mükelleflerden elektronik defter uygulamasına dahil olanlar tarafından, 30 Kasım 2022 
günü sonuna kadar oluşturulması ve imzalanması gereken, aylık tercihte bulunan mükellefler için 
2022/Ağustos ile üç aylık tercihte bulunan mükelleflerin 2022/Temmuz-Ağustos-Eylül dönemleri e-
Defterlerinin oluşturulma ve imzalanma süresi ile aynı sürede Gelir İdaresi Başkanlığı Bilgi İşlem 
Sistemine yüklenmesi gereken “Elektronik Defter Beratları”nın yüklenme süresi 2 Ocak 2023 
Pazartesi günü sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde, (212) 408 51 79 numaralı telefondan M. Fatih Köprü 
(fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. EY ve/veya Kuzey YMM ve Bağımsız 
Denetim A.Ş.’ye, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı 
herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz.
 


